Nyheter 10 Bastun

Fredag den 7 Juli 2006
Hej Allesammans!
Det känns som fel med bastunyheter idag när det varit 33 grader i skuggan i Stockholm city.

Men det kan alltid bli varmare i vår bastu. Den lever och en del har hänt med den.

Nu har vi dragit ner/in sommarvatten så det går att duscha och spola av lavarna mha slang. Nytt lås i dörren (fast med samma nyckel). En fast bänk i berget på den nedre terrassen. Två nya medlemmar! Dolk har överlåtit sin andel till dom nya ägarna Berggren.Kvarglömda kläder slängs efter ca en vecka.
Ett tips för dom som vill slippa putsa/tvätta sina fönster är att slå en signal till Bert. Han kommer vara på området vecka 29 och nås på mobilen 073 667 87 34 alt 073 612 17 98.
Efterlysningen gäller fortfarande!

Är det någon som känner till följande inbetalningar så hör av er. 
Efterlysning I "Melinder" 
 Melinder har satt in 500 SEK, valuta- och bokföringsdag: 2005-05-26, verifikationsnummer 5215508006, text till mottagare: Melinder.
Påminnelsen gäller fortfarande!

Som framgår av den bifogade resultatrapporten så fattas det fortfarande några 500 lappar. Min förhoppning är att pengarna kommer in lättare nu när det finns ett postgironummer att föra in pengarna på. Postgironumret tillhör Karin Berggren och lyder som följer 498 89 25 – 6
Glöm inte skriva avsändare!
Kvar att göra gäller fortfarande!

Arbetsuppgifter att göra i år är bla: Jämna till stigen till bastun inklusive övergången. Nu finns det både stenplattor och järngaller där att använda. Dom främre vindskivorna ska sättas upp. Oja in fasaden. Renovera utsidan på ytterdörren. 
Fortfarande har vi inga fasta regler för användandet av bastun annat än de självklara oskrivna som är: Ta med egen ved dit och ta med eget skräp hem. Töm asklådan innan ni tänder i ugnen. Annars är det bara att elda och basta! Nyckel ligger som vanligt uppe på den sista stolpen i gången till bastun utmed långsidan. Fotogenlamporna fungerar inte så bra efter en stund inne i bastun. Vätskan förångas och sen brinner hela lampan så var försiktiga.
Hälsningar
Håkan Gullberg

