Nyheter 12 Bastun

Söndag den 22 april 2007
Hej Allesammans!
Stora nyheter som rör bastun! NI får klara den själva i fortsättningen! Inget april skämt!

Jag får börja med att förklara varför. Det gäller min rygg och historien i korthet lyder som följer. Jag har just flyttat in i en servicelägenhet tillfälligt efter att varit på rehab station Stockholm och tränat för att klara mig själv i rullstol. Kolla in www.spinalis.se för mer information. Det blir ny lägenhet och en anpassad bil också. Det som började med lite ont i höften/ryggen för 2 år sedan visade sig vara en utsliten vänster höft och en godartad tumör i ryggmärgen i höjd med skuldrorna. Kota C4 för dom som vet. Det här fick jag reda på sent i höstas och sen opererade jag höften den 19 december. Problemet då var att mina ben slutade att fungera så den 2 jan opererade dom bort tumören i ryggen. En lyckad operation enligt läkaren på KS, förutom att jag sen dess är permanent förlamad från bröstet och nedåt.

Förhoppningsvis så kommer förlamningen att släppa och jag kanske kommer att kunna gå igen i framtiden, Tyvärr så kan ingen säga när det kommer att ske, om någonsin. Så är läget idag. Så småningom hoppas jag tillbringa mer tid ute på Muskö.
Det finns som vanligt en del saker att fixa med bastun jag gladeligen hade tagit tag i själv mha av dom som brukar hjälpa till. Men nu är det dags att just DU engagerar dig lite också.

Så därför blir det en sen VÅRSTART söndagen den 30 april klocka 14:00 – 15:00. Kom ner en timme eller 2 och hjälp till. Det som behöver göras är följande:

Komplettera bastubelysningen och sätta upp fler i omklädningsrummet. 

Olja in fasaden. Penslar och olja finns på plats.
Montera upp dom främre vindskivorna och vindskive plåtarna
Montera och koppla in dom två mässings lanternor på utsidan.
Montera upp en takplåt runt skorstenen

Ta bort och elda upp den stora tallen som föll och nästan träffade bastun

Diskutera om det finns behov av en bastutid för damer.

Mer nyheter:
Varde ljus! Jag hittade bastubelysning, http://www.rydensgnosjo.se/hold.htm
Klicka på ”kollektion” och sen på ”interiör” så finns dom längst ner på den sidan.
Ett ”container” fynd med batterier gjorde att vi testade med den här belysningen. 

Den kommer att utökas med fler spottar i omklädningsrummet och utomhus.

Äntligen är ”Melinder” efterlysningen borta! Pengarna har bokförts på rätt medlem.

Ny bastuugn är beställd och under produktion av Ösmo smide. Tage har lovat leverans senast midsommar. Vi får hoppas den gamla håller till dess. Den nya blir i rostfritt och med plats för längre vedklabbar och med större stenmagasin. Plus en ångvissla!
Skulden till mattläggaren är borta. Undertecknad, Jukka Wallenius och Bengt Liden var hemma hos honom på Ekerö förra sommaren och kvittade skulden genom att lägga om ett tak på hans gäststuga.

Som vanligt:

Fortfarande har vi inga fasta regler för användandet av bastun annat än de självklara oskrivna som är: Tag med egen ved dit och tag med eget skräp hem. Töm asklådan innan ni tänder i ugnen. Annars är det bara att elda och basta! Nyckel ligger som vanligt uppe på den sista stolpen i gången till bastun utmed långsidan. Det går inte att boka bastun på fredag eller lördag em/kväll. Glöm inte att fortsätta värva nya medlemmar, det behövs till kassan. Kvarglömda kläder slängs efter ca en vecka.

Hoppas så många som möjligt dyker upp på söndag och hjälper till. Bara att träffas och snacka väder och vind kan vara trevligt. Det blir ingen som direkt basar så det är egna initiativ som gäller. Material finnes på plats men verktyg får ni hålla med själva. 

Hälsningar
Håkan Gullberg

