Nyheter 13 Bastun

Måndag den 16 Juli 2007
Hej Allesammans!
Nu är det nya bastuaggregatet på plats. Design och tillverkning av Tore på Ösmo smide.
Motsvarande bastuugnarnas Rolls-Royce. Men prislappen blev därefter. Så det behövs tillskott i kassan till hösten. Inga problem med det! Jag vet ju att det inte finns tid att ställa upp med eget arbete för bastun så jag antar att det finns desto mer pengar att lägga. Närmare info om det i höst. Värva fler medlemmar. Be dom maila mig eller stoppa in pengar på postgironummer tillhörande Karin Berggren och lyder som följer 498 89 25 – 6. Glöm inte skriva avsändare!
Det finns fortfarande kvar en del att göra. Bla att sätta upp döm främre vindskivorna. Skulle någon mot all förmodan vara intresserad av det så hör av er så berättar jag mer. 
Fortfarande har vi inga fasta regler för användandet av bastun annat än de självklara oskrivna som är: Ta med egen ved dit och ta med eget skräp hem. Töm asklådan innan ni tänder i ugnen. Annars är det bara att elda och basta! Nyckel ligger som vanligt uppe på den sista stolpen i gången till bastun utmed långsidan. Det går inte att boka bastun på fredag eller lördag em/kväll. Kvarglömda kläder slängs efter ca en vecka.
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