Nyheter 16 Bastun

Onsdag den 27 maj 2009

Hej Allesammans!

Här kommer senaste versionen av medlemsregistret, resultatrapporten och medlemsinsatsen. Vi är nu 56 stycken medlemmar totalt. Värva fler!
Sanden till Västerudds beachen vart perfekt utspridd och för dom som missade tillfället att spada så kommer det snart igen. Vår ordförande Claes Völcker tyckte det blev så bra resultat att vi kommer att göra det igen om 2 år ca.
För dom som fortfarande saknar bastunyckel eller vill hjälpa till så erbjuds tillfälle nu på söndag kl 10:00. Då finns Åke med nycklar nere vid Västerudd och olja att stryka på bastun.
Tips!

För dom som vill ha ved så finns det att hämta i slutningen upp till höger innan Västerudd. Inte stockarna men allt annat.

Fågelholkar! Jag försöker sätta upp 2 stycken om året på tomten. Sen plockas dom ner allteftersom dom ruttnar efter ca 10 år. Men det är trevligt med småfåglar. Kolla in byggtips. http://www.bioresurs.uu.se/myller/skog/holk1.htm Väldigt enkelt! Extra poäng om man förstärker öppningen med tex en bricka i rätt storlek. Finns på http://www.sifvert-skruv.se/ på Lindhagensgatan.
Jag hörde att det nu finns bäver i Guldboda sjön! Sedan hittade jag en hemsida med gamla segel till salu här på ön ifall någon vill göra ett modernt parasoll.

Kolla in www.batskroten.se Slutligen lite reklam för www.muskobladet.se
Finns att köpa på Mickerum eller gå med i föreningen och få tidningen hem.

Hälsningar

Håkan Gullberg

