Nyheter 17 Bastun

Onsdag den 20 april 2010

Hej Allesammans!

Det ryker in lite väl mycket när man eldar och det beror troligtvis på att en fågel ramlat ner eller försökt bygga bo i skorstenen. Så är det någon som har en sotarviska med rep och tyngd att låna ut så hör av er. Sen ska det sättas upp ett hönsnät över öppningen på taket. Det har hänt mig förut att fåglar ramlat ner i mitt ventilationsrör. Men nu har jag hönsnät där.

För bastun är nya ventiler uppsatta och köpta från www.skepp.com Dom gamla ”föll” ner?

Tips! Kolla in http://www.lantmateriet.se/ och ”Min fastighet” Gratis att kolla in sin egen. Behövs bara e-legitimation installerad på datorn. Sen kostar det 50 kr om du vill kolla in någon grannes fastighet. Bästa är att ringa kundtjänst gratis.
Guldboda tomtkarta ”Gröna kartan” finns nu på www.gtff.se 
Jag har en ide om en ”grillstolpe”! För en utomhus myseld som skulle sitta i berget bortanför bänken. Den skulle vara som en bom som skjuter ut ovanför vattnet och sen svänger man in den för att grilla/tända. Jag bifogar en grov skiss. Jag har pratat med Tore från Ösmo smide, han som gjorde bastuaggregatet.
Han fixar den i rostfritt för 5000. Men vad tycker ni? Maila mig om ni är för eller emot. Är det fler för än emot så kör vi annars blir det inget. Minimum 15 mail totalt vill jag helst få.
Som vanligt bifogas senaste versionen av medlemsregistret, resultatrapporten och medlemsinsatsen. Vi är fortfarande 56 stycken medlemmar totalt. Värva fler!
Hälsningar
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