Nyheter 1 Bastun

tisdag den 15 juli 2003

Först en kort historik ! Efter förra sommarens lyckosamma renovering av båtbryggan vid Västerdudd var vi några stycken som började fantisera lite om nästa projekt. En bastu vid vattnet kom på tal och i slutet av sommaren kom vi fram till den idealiska platsen (den nuvarande). Sen skissade jag lite mha Ms Visio och den bifogade planlösning är den vi försöker realisera nu. Måtten stämmer inte ! Bastumåtten är för huset 4 x 4 meter

Med en veranda 4 x 2 meter och en spång utmed på 1 x 4 meter. 

Sen har vi informerat GTFF styrelsen och vägföreningen vid ett informellt möte på plats. Representanter var Stig Brolin och Kjell Cederholm. Närmsta grannarna är tillfrågade och har lämnat sitt godkännande, tillika kvartersmästaren för Västerudd Roland Gustavsson. Alla var odelat positiva ! 

Bygget fortskrider och nu har Muskö såg levererat bjälkarna till grunden. En grov tidsplan ser ut ungefär så här:

Bottenplattan klar i juli, Huset står upp i augusti och invigning i slutet av september !  Allt med egna insatser av

både pengar och arbete. Arbete i mån av tid, företrädesvis på helgerna i augusti. Pengar sätts in på SEB-banken på kontonummer 5231-2978415 tillhörande Dan Ekberg. Tillförordnad kassör under bygget, tillika i Västerudds bryggförening. Summan 4000 SEK så snart som möjligt och glöm inte att uppge namn för ordningens skull. Sen för att medlemsregistret ska bli rätt och alla som betalt ska få en nyckel till bastun så skriv en lapp med namn och adress, telefonnummer och ev mailadress och ge eller maila undertecknad eller till Dan Ekberg (dan.ekberg@fatburen.org). I dagsläget är vi ca 15 stycken som vill skjuta till pengar från början. Sprid gärna det här till andra inom området som kan vara intresserade. Förhoppningsvis ska vi ska hålla en budget under 40 000 sek och alla pengar som är kvar i kassan minus 500 sek återbetalas när bastun står klar. Att jämföras med att 80 stycken lägger 500 sek var. Bastun kommer bli tillgänglig för fler inom området än vi som är med från början men dom får betala 500 sek för första bastubadet. Kanske inom 5 år har fler än 80 personer varit där och njutit av ett bastubad och då kommer alla ha bidragit med endast 500 sek. (Hoppas jag fick till det här någorlunda klart ?)  

Som jag sagt tidigare till alla så är det här just nu ett helt privat initiativ som vi finansierar själv och bygger utan ett formellt bygglov. Det kommer givetvis bli en pyramidial succe ! Jag har inte tagit upp allt i det här nyhetsbrevet och ber att få återkomma med svaren på alla era frågor i nästa brev.
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