Nyheter 20 Bastun

Fredagen den 29 juni 2011
Hej Allesammans!

Hoppas alla har semester och passar på att basta! Nu när det är varmt i vattnet blir badandet lika skönt som bastandet!

Glöm inte att anmäla er till Guldboda Skutan! Golftävlingen som går den 8 juli. Mer info finns uppsatt på alla anslagstavlor. Anmälan till Christer Brunzell Tel Mobil 010 44 44 874 Hem 08-500 456 00 E-post crbl@fortv.se 
Vintern har gått hårt åt dom två stöttor som fanns under verandan. Dom behöver sättas på plats igen. Stöttorna har ingen helst betydelse för att hålla upp någonting utan är där för att det annars kan gunga lite på verandan. Sedan finns det nu ordentliga sotarverktyg tillgängliga. Plus lite små jobb som finns på restlistan som att kapa av ena vindskivan på framsidan.

Skulle någon av er vilja göra en insats så hör av er. 
Tyvärr fick bastun besök på midsommardagens em/kväll av ett gäng som svinade ner och hade sönder en av fönsterrutorna på framsidan. Det gick inte hål igenom alla tre rutorna. Nu har Bengt Liden gjort en insats (som vanligt och vi tackar) och tagit bort den trasiga rutan och vänt på kassetten så det ser bra ut nu. Dom skyldiga får gärna sätta in 500 på postgironummer som tillhör Karin Berggren och lyder som följer 498 89 25 – 6 Glöm inte skriva avsändare!
Bifogas senaste versionen av medlemsregistret och medlemsinsatsen. Vi hälsar senaste nytillkomna familjen Åsberg välkomna! Värva fler!
Hälsningar

Håkan Gullberg

