Nyheter 31 Bastun Västerudd
2015-08-02
Hej Allesammans!

Bästa tiden att basta är just nu!
(Men i sommar har det varit för bra med tanke på vädret)

Det blev mer än en städning i våras förra året. Skorstensröret blev utbytt. Efter det kom sotaren för första gången och inspekterade och godkände bastun. Vi fick tre påpekanden som åtgärdades. En vindsnurra på taket sattes upp för att säkerställa att batteriet alltid är fulladdat. En solpanel kom till för vindsnurran var inte så pålitlig som vi trodde. Men nu lyser det när det behövs. Summa summarum så tog kassan slut och den ligger på minus nu. 
Kassan är jag som sköter nu så underskottet är det jag som ligger ute med. Så för att rätta till underskottet och jämna ut insatserna så får de som lagt 1700 kronor skjuta till ytterligare 300 kronor. Jag bifogar det uppdaterade excelarket med aktuella siffror. Mitt konto i SE-Banken är 52941600183 och glöm inte skriva namn på insättningarna. 
Det går utmärkt att swisha över pengarna!
Projektet med att bastun får en egen webbadress med tillhörande hemsida fortskrider och det finns en hemsida www.vbastu.se Den är rudimentär just nu men allteftersom jag blir bättre på Wordpress blir sidan bättre.
Den kommer även innehålla uppgift om aktuell temperatur i bastun.

Allt med solpanel, vindsnurra och tempgivare med anslutning till www har Voitto fixat och ett stort tack för hans insats! Trolleri på hög nivå att vår bastu nu finns på webben.

Nästa vecka på onsdag kl 14:00 och så länge ni vill så får de som vill komma ner och göra en insats och hjälpa till med underhållet. Olja in ytterdörren och framsidan tex. Städa och räfsa på baksidan. Bära upp veden som ligger vid vändplan. Olja in bastulavarna (har aldrig gjorts ännu så vitt jag vet)
Ta med eget material och utrustning. Hör av er om ev utlägg.

Jukka Wallenius kommer vara där för de som vill betala in 300 kr och bli avprickade.

Det finns alltid lite jobb på bastun för den som vill hjälpa till
Hör av er i så fall och glöm inte att värva fler medlemmar.

Gå med i GTFF gruppen på Facebook!
Sätt upp fågelholkar!

Med vänliga hälsningar
Håkan Gullberg
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