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Hej!
”Bästa tiden att basta är just nu!”

Bommar vid infarterna!

Jag är för att det sätts upp bommar och tror att en majoritet inom området håller med. Därför är jag sugen på att lämna in en motion i ärendet till GSF´s årsstämma för att påskynda ärendet och få bollen i rullning.

Det första steget tycker jag rimligtvis borde vara en ordentligt genomförd enkät per e-post. Förslagsvis en enkät med minst 5 påminnelser och en slutgiltig svarsprocent över 80. Med en enkel fråga att besvara! Är du för eller emot bommar så snart som möjligt vid infarterna?

Sedan beroende på resultatet ifrån enkäten kan styrelsen gå vidare eller lägga ner frågan. Men jag vill inte lämna in motionen ensam, utan bara om jag får med mig minst 9 andra som medmotionärer.

Så vill du liksom jag ha bommar och är redo att lämna in en motion enligt ovan så hör av dig!

Minken

Det har lånats minkfällor ifrån GTFF som har funnits på plats vid bastun men ingen mink har hittat in. Så fortsätt vädra om det luktar skumt när ni kommer in i bastun första gången.
Fågelholk
Nu med bredband i området försöker jag få till en holk med kamera inuti uppe hos mig. Men går det bra (och billigt) tänkte jag vi kunde sätta upp en större holk i tallen bakom bastun. Med en länk på hemsidan. Men först måste projektet med att få ordning på uppkopplingen till bastun slutföras. Så den holken kanske får vänta till nästa vår.

Arbetet för mig fortsätter 2018 med att lämna över så det blir en ”riktig” förening! Med en styrelse, en ordförande, kassör och sekreterare. Föreslagna stadgar är de som ligger på hemsidan

Det finns alltid lite jobb på bastun för den som vill hjälpa till.

Kolla in hemsidan där de jobb som finns står listade.

Hör av er i så fall och glöm inte att värva fler medlemmar.

Sätt upp fågelholkar! 
Nu har jag äntligen hittat hackspett/holkskydd! Här finns de att beställa. 
http://www.naturbokhandeln.se/sv/articles/2.220.2351/holkringen-knut-32-mm-hackspettskydd-mes
Med vänliga hälsningar!
Håkan Gullberg
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