Nyheter 4 Bastun 

Tisdag 12 Maj 2004
Hej !

Jaha, sista mailet med nyheter om bastun är daterat den 5 september ser jag. Sen dess har det hänt en hel del. Inget som i dagsläget märks på själva bygget men det kommer ändras rätt snart. Mer om det senare. Det som hänt efter 5 sept. förra året är i sammandrag följande: Henrik Frondell ritade en bygglovsritning som var omöjlig för kommun att säga nej till. Tillsammans med intyg från GTFF och sedvanliga ansökningshandlingar så kom ett beviljat bygglov på posten med tillhörande dispans från strandskyddet mig tillhanda i februari. Kostnad 800 sek. Sen kom vi över ett parti betongpannor billigt och körde ut dom strax innan snön försvann. Jag hyrde en skåpbil och överlastade den ca 1 ton men körde desto försiktigare. Vidare sålde K-Rauta ut hela sin affär i Sickla pga nedläggning så då passade jag på att köpa in bastuaggregat, vattentank, skorsten och diverse annat till bastun med 40% rabatt. Ett klipp ! http://www.harvia.fi/index.cgi/?lang=swe&prod_group=woodburning_stoves&product=harvia_36
Sen kanske det allra bästa levererades för 2 veckor sedan. Bröderna Eriksson hemmahörande på ön och dom som fällt en del på området i vinter,  kom med dom vankantade granbrädorna till fasaden. Den bredaste är ca 35 cm ! När jag var uppe och betalade dom så sa Gösta att nu var det slut jobbat för deras del. Dom är 75 år och nu är det slut med alla extrajobb. Så det är nästan kulturhistoria som kommer vara vår fasad, och virket är hugget och sågat på Muskö. 

Så nu kan vi faktiskt börja snickra. Vi började senaste helgen med att lägga blindbotten. Det kommer behövas en virkesleverans från Muskö såg till. Jag ska inventera det vi har och beräkna det som fattas nu i helgen och sen beställa så den kommer till nästa.

Så vad gäller arbete så är alla som vill välkomna att hjälpa till. KL 9:00 och 14:00 kommer det vara byggstart varje lördag och söndag från och med nu i helgen. Då kommer det finnas en ansvarig byggledare på plats som kan leda och fördela arbetet. Det är inte svårare än sunt förnuft och Henriks byggritning är det enda som behövs egentligen. Men det finns massor att göra. Tex röja och fixa en bra och bred stig fram till bastun från vägen. Fräsa spår i alla granbrädorna på baksidan så dom inte bågnar med mera. Målet är ett första bastubad i slutet av augusti.

Sista stycket nedan är bara kopierat från förra nyhetsbrevet. Kanske det blir svårt att hålla 40 tkr i budget så sprid gärna den här informationen till andra på området som är intresserade. 

Dvs sätt in pengar SEB-banken på kontonummer 5231-2978415 tillhörande Dan Ekberg. Tillförordnad kassör under bygget, tilllika i Västerudds bryggförening. Summan 4000 SEK så snart som möjligt och glöm inte att uppge namn 

på inbetalningen för ordningens skull. Sen för att medlemsregistret ska bli rätt och alla som betalt ska få en nyckel till bastun så skriv en lapp med namn och adress, telefonnummer och e-postadress och ge eller maila undertecknad eller till Dan Ekberg (dan.ekberg@fatburen.org). Sprid gärna det här till andra inom området som kan vara intresserade. Förhoppningsvis ska vi ska hålla en budget under 40 000 sek och alla pengar som är kvar i kassan minus 500 sek återbetalas när bastun står klar. Att jämföras med att 80 stycken lägger 500 sek var. Bastun kommer bli tillgänglig för fler inom området än vi som är med från början men dom får betala 500 sek för första bastubadet. Kanske inom 5 år har fler än 80 personer varit där och njutit av ett bastubad och då kommer alla ha bidragit med endast 500 sek. (Hoppas jag fick till det här någorlunda klart ?)  
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