Nyheter 7 Bastun 

Måndag 27 juni 2005

Hej Allesammans !

Jaha så var det  klart ! Fyr i ugnen med en första proveldning skedde söndagen den 12 juni.

Sen har den inofficiellt invigts hela midsommar helgen. Men nu fungerar den och det är fritt fram att basta för den som vill. Så bygget är i det närmaste klart. Så inga fler uppmaningar från mig om att komma ner och hjälpa till ! Det återstår en del att göra i omklädningsrummet plus en del andra småsaker.Men det fixar jag och dom som vill hjälpa till. Men det är däremot nödvändigt men ett tillskott till kassan. I dagsläget ligger vi på minus 10 000 kronor och det har Dan Ekberg ställt upp och lånat ut tillfälligt för att bygget ska kunna färdigställas. 

Nu finns det inga stora kostnader kvar och det är dags att balansera budgeten. Alltså behövs det att alla som bidragit med 500 kronor sätter in ytterligare 500. Då är vi i hamn och med ca 5000 överskott i kassan som kommer räcka till färdigställandet och underhåll framöver.

Det är bara en hake som gör att vi (Dan och Jag) tvekar om betalningen. Det är texten på kontobeskedet från era inbetalningar. Dom som tänkte till och skrev sitt namn i rätt ruta så vi ser det namnet när kontobeskedet kommer behöver inte känna sig skyldiga. Jag vet att det inte är det lättaste att gira över pengar på internet men att skriva ”Bastu” och inget mer är INTE smart. Vem är Bastu ? Eller Internet som det står om man inte skriver någonting alls? Det enklaste är förstås att komma ner till Västerudd och betala kontant. Jag eller någon annan som kan ta emot pengarna kommer vara där till och från rätt mycket. Men nu till något roligare !

Galapremiär blir den 6 augusti ! Kom ner och mingla, ät rökta räkor och drick en havskyld öl.  Om ni inte har betalt in 500 innan dess så ta med 500 lappen då. Sen är det bara att frossa i nordeuropas bästa bastu ! Vi kan väl diskutera regler, förorningar och ev bokningsförfarande då på plats. En sak är att bastun är vedeldat med det menar jag att egen ved medttages. Sopor medttages tillbaks. Om burkar och flaskor var fulla när dom bars dit borde det vara lättare att bära hem dom.

Hoppas vi ses den 6 augusti (någon gång under eftermiddagen med start kl 14:00)

Hälsningar

Håkan Gullberg

