Nyheter 9 Bastun

Onsdag den 15 februari 2006
Hej Allesammans !

Det är perfekta förhållanden att bada basta just nu. Isen ligger, men inte så tjock att det är besvärligt att göra en vak så man kan ta ett dopp. Innan man går in i värmen eller efter en stund när man blivit upphettad är en smaksak. Lika skönt är det att komma in efter doppet oavsett.
Ett tips för dom som vill knyta kontakt med en kompis till mig som kör eget inom konferens på sjön är att kolla in http://www.aquacharter.se/. Jag tipsade honom om bastun och han var intresserad av ett samarbete. Mina preliminära uppgifter till honom var att han skulle få tillgång till bastun uppvärmd till ca 50 grader för 500 kronor i timmen. Med tanke på behovet av kapital hoppas jag dom flesta godkänner det upplägget. Han är förstås mest ute i veckorna så det här berör i första hand dagtid på vardagarna.
Efterlysning av en efterträdare till Dan Ekberg i förra nyhetsbrevet gav ett lyckat resultat.

Vi hälsar Karin Berggren varmt välkommen som kassör och den som kommer att hålla ordning och reda på pappren och pengarna. Bifogat är som vanligt dom senaste versionerna av våra bastudokument.
Är det någon som känner till följande inbetalningar så hör av er. 
Efterlysning I "Melinder" 
 Melinder har satt in 500 SEK, valuta- och bokföringsdag: 2005-05-26, verifikationsnummer 5215508006, text till mottagare: Melinder.
Som framgår av den bifogade resultatrapporten så fattas det fortfarande några 500 lappar. Min förhoppning är att pengarna kommer in lättare nu när det finns ett postgironummer att föra in pengarna på. Postgironumret tillhör Karin Berggren och lyder som följer 498 89 25 – 6
Glöm inte skriva avsändare!
Arbetsuppgifter att göra i år är bla: Jämna till stigen till bastun inklusive övergången. Nu finns det både stenplattor och järngaller där att använda. Dom främre vindskivorna ska sättas upp. En fast bänk i berget på den nedre verandan så man kan ta bort stolarna därifrån. Spruta på järnvitriol och olja in fasaden. Renovera utsidan på ytterdörren. Kanske dra ner sommarvatten in till duschen. Fortfarande har vi inga fasta regler för användandet av bastun annat än de självklara oskrivna som är: Ta med egen ved dit och ta med eget skräp hem. Töm gärna asklådan innan ni tänder i ugnen. Annars är det bara att elda och basta! Nyckel ligger som vanligt uppe på den sista stolpen i gången till bastun utmed långsidan. Fotogenlamporna fungerar inte så bra efter en stund inne i bastun. Vätskan förångas och sen brinner hela lampan så var försiktiga.
En annan större uppgift som väntar är en renovering av Västerudd. Ulf Lagerbäck är den som håller i trådarna och GTFF i pengarna. Arbetet kommer att utföras i egen regi. Dvs. dom som vill ställa upp och hjälpa till är självklart välkomna. Har någon två telefonstolpar 2 resp.7 meter långa så emottages dom tacksamt. Närmare information om det kommer senare.

Hälsningar
Håkan Gullberg

