FÖRSLAG TILL ÄNDRADE STADGAR VID ÅRSSTÄMMAN DEN 4 MARS 2020
för Gullboda Tomtägare- & Fiskevårdsförening

§ 3. Föreningsavgifter 
Mom 2. Varje år före den 15 juni  september erläggs årsavgift. Storleken av denna årsavgift eller grunderna för densamma bestäms av årsstämman.
· § 5. Sammanträden
Mom 1. Föreningen håller sin ordinarie föreningsstämma – årsstämma i Stockholm under juni eller april juni eller juli månad.
Mom 5. Förslag som önskas behandlat på årsstämman, skall vara skriftligt och inkommet till styrelsen senast den 15 februari 1 maj. Vid extra stämma får endast ärenden som angivits i kallelsen behandlas.
[bookmark: _GoBack](Ändringar föranledda av motion nr 2 om ändrad tid för årsstämma och brutet räkenskapsår vid årsstämma den 4 mars 2020 – om detta röstas igenom för Mom 5. Innebär det att stämmobeslut från 2019 om att ändra motionstiden till 30 januari faller)
· § 6. Styrelse 
Mom 1. Föreningens styrelse skall ha sitt säte i Stockholm och bestå av föreningens ordförande och fyra, sex eller åtta bland föreningens medlemmar valda ledamöter. Till styrelseledamot får även medlems make/maka eller närstående utses.
(Ändring beslutad en första gång på årsstämman den 6 mars 2019)
· § 11. Information till medlemmarna
Information om föreningens verksamhet erhålls i första hand ur dessa stadgar och föreningens ordningsföreskrifter. Aktuella avgifter, information och kompletterande föreskrifter meddelas av styrelsen på lämpligt sätt t ex genom ”Avgiftsblad”, ”Områdesorientering”, eller ”GTFF aktuellt”. Sådana meddelanden som kan anslås, publiceras på webbplats,  utsändas via brev eller e-brev  etc. 
(Ändring beslutad en första gång på årsstämman den 6 mars 2019)
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