Utgångspunkter för trädavverkning och markskötsel på Guldboda
1. Allmänna principer
- Utgångspunkten ska vara skogsvård/markvård för en levande skogsmark och biologisk mångfald. Skogsstyrelsens tidigare inventering av området, råd och identifiering av nyckelbiotoper ska vara styrande. Det betyder att som princip ska död ved sparas, lövträd och tall ska gynnas genom försiktig gallring i områden där Skogsstyrelsen rekommenderar detta. Enskilda gamla träd ska identifieras och sparas.
- Med respekt för ovan ska gallringen också syfta till att underlätta för medlemmarnas tillgång till allmänningarna och till trivsel och framkomlighet på öppna ängs- och parkområden, uppmärkta stigar och vägar både för medlemmarna som kollektiv och enskilda fastigheter. 
- Särskilda områden kan identifieras där det är viktigt att vara extra försiktig därför att områdena är känsliga och/eller av stort värde för samtliga medlemmar. Ängen och Örnsand är sådana, men ytterligare områden kan komma att identifieras. 
2. För avverkning som föreningen beställer av entreprenör (Uhr Jord och Skog) gäller: 
- Om vuxna träd ska avverkas så ska det ske i form av försiktig gallring eller borttagning av döda träd som står så till att de riskerar att falla över vägar, stigar eller fastigheter. 
- Ambitionen ska vara en kontinuerlig skötsel snarare än punktvisa stora avverkningar.
- Ungefär vart femte år upprättas en översiktlig plan för skötsel och ev. behov av avverkning för ett enskilt kvarter. Om avverkning av enskilda träd eller gallring av visst område föreslås så ska det kort motiveras utifrån de allmänna principer som står här ovanför.
- Ett utkast till sådan plan tas fram av styrelsen tillsammans med kvarterets kvartermästare, överkvartermästaren och Magnus Kurtsson. Utkastet läggs ut på hemsidan innan den beslutas av styrelsen tillsammans med kvartermästaren. 
- Döda träd som av kvartermästaren eller styrelsen bedöms stå så att de riskerar att falla över vägarna, fastigheter eller uppmärkta stigar kan fällas trots att de inte finns med i planen. Medlemmarna ska informeras om de sker i känsliga områden eller om det rör flera träd.
3. Principer för nedtagning av träd av enskilda medlemmar eller av kvartermästarna
- Inga träd får tas ner eller kraftigt beskäras på allmänningarna av enskilda medlemmar som inte först fått ok från kvartermästare eller styrelsen. Kvartermästare ska utgå från skötselplanen och de allmänna principerna och kan bara ge tillstånd för nedtagning om det finns dokumenterat att närmsta grannarna inte har invändningar. I alla andra fall ska styrelsen konsulteras. För både Örnsand och Ängen gäller att styrelsen ska godkänna ev. fällningar eller beskärningar. 
